

曾经荒山 今变江淮间最大蓝莓基地

短短两年时间,把几座荒山变成蓝莓基地,而且是江淮之间最大的一个蓝莓基地,这不是神话。

8月27日,记者来到了肥东县桥头集镇龙泉村,沿着山路,翻越几座山头,走进蓝莓基地,探寻神话背后的故事。



荒山变成千余亩蓝莓园

创造蓝莓基地神话的则是安徽龙凯农林科技有限公司(以下简称龙凯公司),负责人叫陆凯。

8月27日上午,下了王铁高速出口,沿着崎岖山路,大约15分钟的路程便到达了龙凯公司的蓝莓基地。沿途记者看到,周围山头已被开垦得光秃秃的,唯有蓝莓基地这几座山郁郁葱葱。

“原先这几座山也是荒山,不通车、不通电,也没有水,这路、电线、水库都是我们来后修建的。”陆凯说,“刚种植的时候,用水要到山下拉,由于用水量太大,一辆货车都被跑坏了。”

陆凯说,之前,他对蓝莓种植了解得也不是很多,更没有想投资果园的想法。“一次偶然机会,一个要好朋友介绍了吉林农业大学小浆果研究所李亚东教授,李亚东是农业部蓝莓首席专家,

蓝莓之父。”

2011年3月,龙凯公司在桥头集镇的龙泉村承包了农民流转土地1000多亩,主要是荒山,开始培育蓝莓苗木。

江淮之间最大的蓝莓基地

站在山头,放眼望去,漫山遍野,郁郁葱葱,一片生机。“蓝莓的规格有多种,有2年苗、3年苗和4年苗,其周期一般在50年。”在蓝莓基地,负责人许祥一边走一边向记者介绍说。

基地里到处是忙碌的身影。记者了解到,基本上都是来自附近的村民。许祥说,基地每天都需要大量的劳动力,有时候一天六七十人,每年公司要支付当地群众工资近百万元。

陆凯告诉记者,基地苗木不仅销往六安、金寨、无为,还通过物流渠道销往外省,目前扩大了蓝莓种植范围,增加了蓝莓种植规模约2000亩。到目前为止,该

蓝莓基地是江淮之间面积最大的一个基地,是合肥市农业产业化龙头企业。

产品供不应求,远销北上广

陆凯告诉记者,龙凯蓝莓基地是李亚东教授的一个联系点,其定期来基地,查看蓝莓的生长情况,指导蓝莓栽培、管理技术等。

“今年收获蓝莓鲜果1万多斤,由于所产的蓝莓果实大,口感好,还没投放市场就被一些消费团体采购一空,远销北京、上海、广州等地。”陆凯说,最多的一天来了200多个客户,院子里车辆停得满满的。

陆凯说,公司在发展蓝莓生产的同时,还注重其他副业发展,利用空闲地养鸡、养鹅,水库养鱼,还栽种了部分山核桃等,不久的将来就可建成采果、垂钓、赏景、农家乐为一体的旅游地。

记者 李尚辉/文 倪路/图

身价3.45亿元 山鹰纸业集团求“豪娶”

星报讯(记者 丁林) 昨日,安徽长江产权交易所的一则挂牌公告显示,马鞍山山鹰纸业集团拟以34477万元的底价,转让公司100%股权。

转让公告显示,马鞍山市工业投资有限责任公司委托长江产权交易所公开挂牌,转让马鞍山山鹰纸业集团有限公司75.91%国有股权及国有独享资本公积,挂牌起始价为26760万元。马鞍山同辉纸制品股份有限公司,也以同样方式转让其持有的山鹰纸业集团24.09%股权,挂牌起始价为7717万元。

根据评估,截至今年7月31日,山鹰纸业集团总资产3.52亿元,总负债2994万元。同时,根据转让公告要求,意向受让方应为中国大陆依法设立并有效存续的内资企业法人。

我省汽车零件出口 民企占据半壁江山

星报讯(叶元真 记者 张华玮) 记者8月27日从合肥海关了解到,今年1月至7月,我省汽车零件出口2.9亿美元,同比增长62.8%。

根据海关的数据显示,前7月,我省出口产品以车辆零附件、电气照明装置及车轮零附件为主,合计出口车辆零附件、车轮零附件及电气照明装置1.1亿美元,占出口总值的38%。值得一提的是,汽车零件出口阵营中,民营企业表现优异,1至7月,我省民营企业出口汽车零件1.8亿美元,占汽车零件出口总值的62%。

合肥房价连涨11个月

芜湖降幅2.29%,成“百城”最大

星报讯(记者 丁林) 昨日,中国指数研究院发布了最新一期的百城房价指数报告。报告显示,8月,合肥房价环比仍在上涨,马鞍山和芜湖则出现下跌,且芜湖降幅最大。

根据报告,8月份,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10442元/平方米,环比7月上涨0.92%,自去年6月以

来连续第15个月环比上涨,其中,有71个城市房价环比上涨,29个环比下跌。环比涨幅最大的城市是福州,环比增长3.92%;徐州、日照、北京、昆明等涨幅也均在3%以上。同比来看,全国100个城市住宅均价与去年8月相比,上涨了8.61%。

我省合肥、马鞍山及芜湖三市被列入统计,但房价走势却大相径庭。数据

显示,8月,合肥房价迎来第11个月的上涨,环比涨幅为0.59%,住宅样本均价已达到6966元/平方米。但芜湖和马鞍山则出现下滑。8月,马鞍山房价环比下滑0.58%,样本均价为每平方米5633元。值得一提的是,芜湖则成为本次报告中,房价环比降幅最大的城市,2.29%的降幅也让芜湖的房价回落至6137元/平方米。

郑州购房限购令升级:

未满20岁单身暂停买房

昨日上午9点半,郑州市房管局召开新闻发布会,局部调整住房限购政策。从当天起,对于未满20周岁的无住房单身人员,暂停其在该市限购区域购房。

郑州市将局部调整住房限购政策,

抑制投资需求。自9月1日起,持有本市居住证证明3年以上,在本市缴纳社保或个税一年以上的非本市户籍居民家庭,限购一套;对于未满20周岁的无住房单身人员,暂停其在本市限购区域购房;对于年满20周岁的无住房单身人员,限购

一套住房。同时,进一步严格住房限购审核程序,确保住房限购政策的严肃性和连续性。限购政策的局部调整,旨在保护和支持刚需的同时,进一步抑制挤压投资性需求。

河南日报

鸡蛋重回“五时代”

星报讯(记者 董艳芬) “鸡蛋5.5元,这个价格已经持续卖了一个星期了。”9月1日上午,在合肥经开区九龙园菜场,菜摊经营户方剑告诉记者。

记者从周谷堆农产品批发市场了解到,上周,该市场内的禽蛋日均销售达60吨,其中,鸡蛋价格已接近去年同期,目前洋鸡蛋批发价已达到4.80元/500。“8月底,大中专院校开学,加上中秋、国庆的临近,食堂、生产食品企业对鸡蛋的需求量增加,鸡蛋价格自然就上涨了。”周谷堆信息中心工作人员李涛告诉记者。方剑表示,随着中秋、国庆“两节”到来,居民蛋类需求量上涨,8月底鸡蛋价格开始上涨,并将延续至10月。

我省光伏电价定价每度1元

星报讯(实习生 何凡 记者 张华玮) 近日,国家发改委连发两大特急文件,明确了国家对光伏行业的三项扶持政策:新的地面电站三类电价补贴,分别根据光资源优劣分为0.9元/千瓦时、0.95元/千瓦时和1元/千瓦时;分布式光伏电站补贴0.42元/度;可再生电源附加从8厘涨到1分5。

据了解,安徽属于Ⅲ类资源区,也就是说,标杆上网电价是1元。据悉,标杆上网电价和电价补贴标准的执行期限原则上为20年。

合肥还在大力发展“家庭电站”、“光伏扶贫”等项目。目前已经申报和并网的家庭分布式发电项目达到14个,百户农村家庭“光伏扶贫”电站不久将招标开建。根据计划,10月底百户农村家庭电站将建成投运。更重要的是,合肥在国家补贴基础上,再另外补贴0.25元/度。

奇瑞将召回17537辆 A3 轿车

星报讯(记者 丁林) 国家质检总局2日通报称,奇瑞汽车日前向质检总局备案了召回计划,决定自今年9月25日起,召回2008年7月17日至2009年5月31日生产的部分奇瑞A3轿车,共计17537辆。

根据通报,奇瑞本次召回范围内所

涉及的车辆,由于受ABS/ESP模块电机批次质量问题影响,部分车辆ABS/ESP控制模块可能失效,存在安全隐患。奇瑞汽车股份有限公司将对召回范围内车辆进行检查,并为存在问题的车辆免费更换ABS/ESP模块液压控制单元,以消除安全隐患。

另据了解,ABS和ESP系统是重要的主动安全系统,奇瑞汽车将通过电话和邮件等方式通知相关客户与就近的授权经销商取得联系,安排免费维修事宜。用户也可以拨打客户服务热线400-883-8888咨询相关事宜。